

Na koji način se zajednica učenja odraslih suočava sa krizom korona virusa?

Iskoristite EPALE platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.



**EPALE
COMMUNITY
STORIES**

“ This pandemic has given me a chance to look beyond the traditional teaching format to see the wealth of possibilities that I will undoubtedly make the most of moving forward. ”

Alina Puce, Latvia
Librarian and trainer

Erasmus+

Kao i [Alina Puce](#), profesionalci u oblasti učenja odraslih iz cijele Evrope ukazuju na suočavanje sa izazovima krize koju je izazvao korona virus putem kompetencija i kreativnosti, i spremni su da **podijele svoje priče, iskustva i rješenja sa zajednicom EPALE**.

► **Pročitajte sve priče EPALE zajednice!**

► **Podijelite svoju priču!**

Skup EPALE resursa



**#2
EPALE
RESOURCE KIT
Skills Development**

Erasmus+

Drugo izradenj skupa EPALE resursa istražuje dostupne resurse na EPALE platformi za profesionalce koji žele na nauče nove vještine i upotpune svoju ekspertizu. **Od mekih vještina do tehnologija, od alata za podučavanje**

do **masovnih otvorenih onlajn kurseva**, postoje mogućnosti za Vas da istražujete.

► **Preuzmite Set #2 EPALE resursa**

► **Ukoliko ste propustili, preuzmite Set#1 resursa o učenju na daljinu**

EPALE najnoviji sadržaji



Obuka za sticanje osnovnih vještina za niskokvalifikovane radnike upotrebom onlajn akcije i tehnika zasnovanih na pričama (na engleskom, rumunskom i hrvatskom jeziku)

Tokom prethodnih godina, pitanje "osnovnih vještina" je zadobilo posebnu pažnju u većini evropskih zemalja.

EPALE intervju: Tim Van Aken – trener u oblasti pedagogije (na engleskom i holandskom jeziku)

"U ovoj krizi svi se nalazimo u istoj buri, ali zasigurno ne nalazi se svako u istom čamcu!"

Tematska nedjelja: Obezbjedenje kvaliteta u stručnom obrazovanju i obrazovanju odraslih (na engleskom, mađarskom i njemačkom jeziku)

Mađarska je među prvim državama članicama Evropske unije koja je već uskladila svoje nacionalne sisteme obezbjeđenja kvaliteta sa Referentnim okvirom za obezbjeđenje kvaliteta u stručnom obrazovanju (EQAVET).

COVID-19: Mentalno zdravlje i blagostanje svih koji uče su na prvom mjestu (na engleskom, francuskom, njemačkom i italijanskom jeziku)

Na koji način COVID-19 stvara problem mentalnog zdravlja za one koji uče? David Lopez iz *La Ligue de l'enseignement* i Brikena Xhomaqi predstavnica *Platforme za cjeloživotno učenje* diskutuju o ovoj značajnoj temi.

Ko bi mogao učiti svoju baku da koristi aplikaciju Whatsapp? (na engleskom, finskom, švedskom, malteškom i španskom jeziku)

Globalno širenje korona virusa je prikazalo koliko mogu biti ranjive starije generacije u digitalizovanom svijetu.

Situacija u vezi sa obrazovanjem odraslih u Španiji: neki zaključci (na engleskom i španskom jeziku)

Tokom prethodnih petnaest godina, profesionalci iz zemlje su ispitivali status obrazovanja odraslih u autonomnoj zajednici u Španiji.

Iskoristite EPAL platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.